Stencil N 11

Volumintegraler. Tyngdpunkten.

Berkna volumer av féljande kroppar.

1.

2.

10.

. Berkna tyngdpunkten av kroppen begrnsad av féljande ytor: konen z

Kroppen mellan planet z = 0 och paraboloiden z? + y? = z + 1;

Kroppen mellan planet z = 0 och paraboloiden z? + y? = z + 1;

. Kroppen begrnsad av féljande ytor: paraboloiden z = z2 +4?; palnen z = 0; y = 1; y = 2x;

y=06—z.

Svar : 78;;)—;.

. Kroppen begrnsad av foljande ytor: paraboloiden 4az = z? + y?; cylindern 22 + y? = 2cx

och planet z = ¢ .

3ctn
8a

Svar :

. Kroppen begrnsad av féljande ytor: paraboloiden z = 1 — 22 — y?; planet z = 0

Svar : 7/2

2 = zy och planen

r=a,y=>b,2=0.

. — 3 — _
Svar : z. = ga, yc = b, 2. = T3~

. Berkna tyngdpunkten av den delen av klotet : 2 + 4>+ 22 <a?drz >0,y >0,z > 0.

Svar : a:czyczzc:%“

Berkna integraler.
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